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PROCES  - VERBAL 

Încheiat astăzi 30 SEPTEMBRIE 2025 

       În şedința  ordinară  a Consiliului local al comunei Bunești  județul Suceava din data  de  

30 septembrie 2025 convocată prin dispoziția primarului nr. 130 / 24.09.2025  emisă în 

temeiul prevederilor art. 133 alin. 1, art. 134   alin. (2), alin. (3) lit. a), din Ordonanța de 

Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare: 

      Convocarea s-a făcut prin invitații scrise, prin grija secretarului general al comunei, cu 

precizarea datei, orei, locului de desfășurare, precum și a proiectului  ordinei de zi conform 

art. 134 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare.   

    Secretarul  general al  comunei efectuează prezenţa și constată că la lucrările şedinței  de 

astăzi, sunt prezenți  un număr  de 9 consilieri din totalul de 11 consilieri convocați lipsește 

motivat domnul Leonte Gabriel și domnul Tanase Ilie. 

    La ședință, participă domnul Ioan ȘTEFAN, primarul comunei, doamna Gorgan  Florica - 

Daniela, secretarul general al comunei cu atribuții delegate.  

   Fiind întrunit cvorumul necesar pentru desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare a 

Consiliului local, aceasta este legal constituită și își poate desfășura lucrările.  

   Președintele de ședință  ales, domnul  consilier local, Zancu Emanuel este invitat să preia  

conducerea lucrărilor ședinței  de astăzi. 

    Președintele de ședință   supune votului consilierilor locali proiectele de hotărâri   înscrise 

pe ordinei de zi a ședinței de astăzi, după cum urmează:   

      I. Prezentarea spre aprobare a procesului- verbal încheiat în  ședința extraordinară  a 
Consiliului local din data de  19.09.2025  - secretarul general al  comunei; 
     1. Proiect de hotărâre privind propunerea  actualizării Devizului general și a indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”Extindere sistem de alimentare cu apă  în 
satele Petia, Uncești și Podeni, comuna Bunești, județul Suceava” Etapa II, înregistrat la nr. 
3691/ 25.08.2025 - inițiator - Primarul comunei;    
     S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 
buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 
gospodărie comunală;  
     2. Proiect de hotărâre privind  propunerea  aprobării Devizului general estimativ și al 
indicatorilor tehnico – economici, în vederea depunerii cererii de finanțare, pentru 
obiectivul de investiție ”Construire sistem de canalizare cu stație de epurare a apelor uzate 
în satele Podeni, Uncești și Petia, comuna Bunești, județul Suceava”,  înregistrat la nr. 
3692/25.08.2025;     - inițiator - Primarul comunei;         
     S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 
buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 
gospodărie comunală;  
     3. Proiect de hotărâre privind  propunerea dării în folosință, cu titlu gratuit a Bazei 
sportive Bunești și a terenului aferent, Clubului Sportiv  Universitar din Suceava, pentru o 



perioadă de 24 luni, înregistrat la nr. 3711/26.08.2025;     - inițiator - Primarul comunei;  
  
    S-a solicitat aviz de la   Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, cultură, culte, 
protecție socială, activități sportive și de agrement; 
     4. Proiect de hotărâre privind  propunerea acordării mandatului special reprezentantului 
U.A.T. Comuna Bunești, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru 
Apă și Canalizare Suceava și  Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să 
aprobe în Adunarea Generală a Asociației, tarifele pentru diverse prestări servicii pentru 
activitățile de apă și canalizare epurare, propuse de Societatea ACET S.A. Suceava, Actul 
Adițional nr. 12 la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă 
și de canalizare și mandatarea Președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr. 12 
la contractul de delegare, înregistrat la nr. 3712/26.08.2025; - inițiator - Primarul 
comunei;   
     S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 
buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 
gospodărie comunală, precum și de la Comisia pentru administrație publică locală, juridică, 
apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești; 
      5. Proiect de hotărâre privind  propunerea alegerii președintelui de ședință, înregistrat la 
nr. 3713/ 26.08.2025; - inițiator - Primarul comunei;   
      S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea 
ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești; 
      
    II. Diverse.  
 
   Președintele de ședință consultă  consilierii dacă mai sunt alte propuneri pentru ordinea 

de zi a ședinței ordinare de astăzi. 

   Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință,  supune  votului consilierilor, proiectul  

ordinei de zi,  care este  aprobat   în unanimitate  de voturi, (cu 9 voturi pentru, 0 voturi 

împotrivă, 0 voturi abțineri); 

   Înainte de a  se trece la discutarea   proiectelor aprobate pe ordinea de zi a ședinței de 

astăzi, are cuvântul secretarul general al  comunei, doamna Gorgan  Florica- Daniela,  care 

prezintă  consilierilor locali articolele din Codul Administrativ cu privire la incompatibilități,  

consultă  consilierii dacă există situații  în care aceștia   se află în  conflict de interese cu 

privire la punctele de pe ordinea de zi și citește la începutul ședinței pecizările legale privind 

conflictul de interese și anume prevederile art. 227  privind  Regimul incompatibilităţilor 

aplicabil aleşilor locali precum și  ale  art. 228 privind Regimul general aplicabil conflictului 

de interese pentru aleşii locali. 

    Secretarul general al comunei,  întreabă  consilierii dacă se află în conflict de interese, 

constată că  nu este cazul  și se  consemnează în procesul verbal.  

     Se  trece la discutarea  problemelor aprobate  pentru ordinea de zi, sens în care 

președintele de ședință  informează  consilierii locali  că procesul verbal  încheiat  în  ședința 

ordinară  a Consiliului local din data de 30 septembrie 2025,  a fost afișat  la sediul Primăriei 

și a fost pus  la dispoziția consilierilor locali în timp  util,   pentru a fi consultat și însușit.      

    Secretarul  general al comunei prezintă procesul verbal încheiat în ședința extraordinară 

din data de  19 septembrie 2025,  care cuprinde problemele prezentate și discuțiile  care au 

avut loc în ședință.  

    Sunt consultați consilierii locali dacă au obiecțiuni cu privire la procesul- verbal  prezentat.  

Nefiind obiecțiuni, se supune  votului consilierilor locali  și în unanimitate de voturi este 



aprobat procesul verbal încheiat în ședința extraordinară  a Consiliului local din data de  

19.09.2025  (cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri); 

 

   Se trece la discutarea  proiectului de  hotărâre, de la pct. 1  al ordinii de zi și anume, 

- Proiect de hotărâre privind propunerea  actualizării Devizului general și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”Extindere sistem de alimentare cu apă în 

satele Petia, Uncești și Podeni, comuna Bunești, județul Suceava” Etapa II, înregistrat la nr. 

3692/ 25.08.2025 - inițiator - Primarul comunei; 

     S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 

buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 

gospodărie comunală;  

  Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de 

hotărâre inițiat  și a anexelor la proiect, care fac parte integrantă din proiectul de hotărâre.        

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre 

supus dezbaterii, a anexelor proiectului de hotărâre supus dezbateii, precum și raportul de 

specialitate, întocmit de compartimentul   urbanism,  ca documente  care  însoțesc  

proiectul de hotărăre.  

     În continuare se prezintă  Raportul Comisiei  de specialitate  din cadrul Consiliului local al 

comunei Bunești,  cu privire la proiectul de hotărâre  care a fost supus dezbaterii și  

aprobării  în plenul comisiei de specialitate,  care a aprobat  și avizat  în unanimitate 

proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 

    După prezentarea  materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, președintele de 

ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.   

Nefiind  alte discuții,  se supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea  actualizării 

Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție 

”Extindere sistem de alimentare cu apă în satele Petia, Uncești și Podeni, comuna Bunești, 

județul Suceava” Etapa II, care este  adoptat în unanimitate de voturi, (cu 9 voturi pentru, 0 

voturi împotrivă, 0 voturi abțineri); 

 

  Se trece la discutarea proiectului de  hotărâre, de la pct. 2  al ordinii de zi și anume,   

 -  Proiect de hotărâre privind  propunerea  aprobării Devizului general estimativ și al 
indicatorilor tehnico – economici, în vederea depunerii cererii de finanțare, pentru 
obiectivul de investiție ”Construire sistem de canalizare cu stație de epurare a apelor uzate 
în satele Podeni, Uncești și Petia, comuna Bunești, județul Suceava”, - inițiator - Primarul 
comunei;         
     S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 
buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 
gospodărie comunală;  
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de 

hotărâre inițiat. 

În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii, a anexelor proiectului de hotărâre supus dezbateii, precum și raportul de 

specialitate, întocmit de compartimentul   urbanism,  ca documente  care  însoțesc  

proiectul de hotărăre.  



     Ulterior se prezintă  Raportul Comisiei  de specialitate  din cadrul Consiliului local al 
comunei Bunești,  cu privire la proiectul de hotărâre  care a fost supus dezbaterii și  
aprobării  în plenul comisiei de specialitate,  care a aprobat  și avizat  în unanimitate 
proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 
    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei  de specialitate, Președintele de 

ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.  

      Nefiind alte discuții, intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind  

propunerea  aprobării Devizului general estimativ și al indicatorilor tehnico – economici, în 

vederea depunerii cererii de finanțare, pentru obiectivul de investiție ”Construire sistem de 

canalizare cu stație de epurare a apelor uzate în satele Podeni, Uncești și Petia, comuna 

Bunești, județul Suceava”, care este  adoptat în unanimitate de voturi,  (cu 9 voturi pentru, 

0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri); 

 

  Se trece la discutarea proiectului de  hotărâre, de la pct. 3  al ordinii de zi și anume, 

-  Proiect de hotărâre privind  propunerea  dării în folosință, cu titlu gratuit a Bazei sportive 

Bunești și a terenului aferent, Clubului Sportiv  Universitar din Suceava, pentru o perioadă 

de 24 luni. 

    S-a solicitat aviz de la Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, cultură, culte, 
protecție socială, activități sportive și de agrement; 
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, precum și anexa la proiect,  în vederea prezentării și  

susținerii proiectului de hotărâre inițiat. 

În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii și a anexei proiectului de hotărâre supus dezbateii, precum și raportul de 

specialitate, întocmit de secretarul general al comunei,  ca documente  care  însoțesc  

proiectul de hotărăre.  

     În continuare se prezintă  Raportul Comisiei  de specialitate  din cadrul Consiliului local al 
comunei Bunești,  cu privire la proiectul de hotărâre  care a fost supus dezbaterii și  
aprobării  în plenul comisiei de specialitate,  care a aprobat  și avizat  în unanimitate 
proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 
    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei  de specialitate, Președintele de 

ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.  

      Nefiind alte discuții, intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind  

propunerea dării în folosință, cu titlu gratuit a Bazei sportive Bunești și a terenului aferent, 

Clubului Sportiv  Universitar din Suceava, pentru o perioadă de 24 luni, care este  adoptat,  

(cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 1 vot abținere); 

 

Se trece la discutarea proiectului de  hotărâre, de la pct. 4 al ordinii de zi și anume, 

-  Proiect de hotărâre privind propunerea acordării mandatului special reprezentantului 
U.A.T. Comuna Bunești, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru 
Apă și Canalizare Suceava și  Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să 
aprobe în Adunarea Generală a Asociației, tarifele pentru diverse prestări servicii pentru 
activitățile de apă și canalizare epurare, propuse de Societatea ACET S.A. Suceava, Actul 
Adițional nr. 12 la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă  
și de canalizare și mandatarea Președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr. 12 
la contractul de delegare.  
     S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 
buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 



gospodărie comunală, precum și de la Comisia pentru administrație publică locală, juridică, 
apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești; 
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, precum și a anexelor  proiectului,  în vederea 

prezentării și  susținerii proiectului de hotărâre inițiat. 

În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii, a anexelor care fac parte integrantă din proiectul de hotărâre supus dezbateii, 

precum și raportul de specialitate, întocmit de secretarul general al comunei,  ca documente  

care  însoțesc  proiectul de hotărăre.  

     În continuare se prezintă  Raportul Comisiei  de specialitate  din cadrul Consiliului local al 
comunei Bunești,  cu privire la proiectul de hotărâre  care a fost supus dezbaterii și  
aprobării  în plenul comisiei de specialitate,  care a aprobat  și avizat  în unanimitate 
proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 
    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei  de specialitate, Președintele de 

ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.  

      Nefiind alte discuții, intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind  

propunerea acordării mandatului special reprezentantului U.A.T. Comuna Bunești, județul 

Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și 

Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a 

Asociației, tarifele pentru diverse prestări servicii pentru activitățile de apă și canalizare 

epurare, propuse de Societatea ACET S.A. Suceava, Actul Adițional nr. 12 la contractul de 

delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și mandatarea 

Președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr. 12 la contractul de delegare, care 

este  adoptat cu unanimitate de voturi,  (cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi 

abțineri); 

 

Se trece la discutarea ultimului proiect de  hotărâre, al ordinii de zi și anume, 

-  Proiect de hotărâre privind propunerea alegerii președintelui de ședință; - inițiator - 
Primarul comunei;   
      S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea 
ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești; 
      Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia a fost întocmit 

proiectul  de  hotărâre  supus  dezbaterii,  în  vederea prezentării și susținerii proiectului de 

hotărâre inițiat. 

      În  continuare  domnul  primar  prezintă  referatul  de  aprobare  la  proiectul de hotărâre 

supus dezbaterii precum și raportul întocmit de compartimentul de resort al instituției. 

Are cuvântul președintele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea 

ordinii și liniștii publice, respectarea  drepturilor  și  libertăților  cetățenești,  care informează 

consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și aprobării acestuia, în  

plenul comisiei de specialitate, care a aprobat și avizat în unanimitate proiectul de hotărâre 

în forma inițiată. 

După prezentarea materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, Președintele de ședință 

solicită propuneri pentru președinte de ședință care să conducă lucrările ședintelor 

Consiliului Local, pentru o perioadă de cel mult 3 de luni, respectiv pentru lunile octombrie, 

noiembrie și decembrie 2025 și care va semna hotărârile adoptate de acesta.  



    Președintele de ședință se alege prin vot deschis cu majoritate simplă, prevăzută la art. 5, 

lit. ee), așa cum prevede articolul 123 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare. 

    Domnul consilier Pașcovici Marius Valentin, îl propune ca președinte de ședință pentru 

următoarele 3 luni, pe domnul  consilier Irina Lucian -Dumitru. 

    Se consultă consilierii dacă mai sunt și alte propuneri pentru președinte de ședință. 

Nemaifiind alte propuneri se supune votului consilierilor prin ridicare de mâini, propunerea 

făcută de domnului Pașcovici Marius Valentin, pentru  președinte  de  ședință.  Cu 5 voturi 

pentru, 4 voturi împotrivă, o voturi abțineri, este ales președinte de ședință pentru 

următoarele 3 luni, domnul Irina Lucian - Dumitru. 

 

  Președintele de ședință informează consilierii locali că au fost  adoptate toate proiectele de 

hotărâre  de pe ordinea de zi a ședinței ordinare de astăzi și  consultă consilierii, dacă mai 

sunt  alte discuții, probleme, propuneri pentru ședința ordinară de astăzi.   

  Nemaifiind alte discuții se finalizează lucrările ședintei ordinare  de astăzi.  

  Președintele de ședință  mulțumește  tuturor consilierilor   și  invitaților pentru participare.  

    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. 

 

 

 

        PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                            SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

    Consilier local,   ZANCU EMANUEL                                        Gorgan Florica - Daniela 


